

您当前的位置：[南开要闻](#) 正文

南开大学国际人才论坛生命科学学院分论坛举行

来源：[南开新闻网](#) 发稿时间：2017-04-26 17:48



南开新闻网讯(记者 马超 摄影 任永华)4月25日,南开大学国际人才论坛生命科学学院分论坛在八里台校区举行。副校长佟家栋出席开幕式并致辞。

佟家栋代表学校对各位专家学者的到来表示欢迎,并就南开发展历史、办学理念等作介绍。佟家栋指出,目前南开大学正致力于“双一流”建设,其关键点是人才。南开大学以开放包容的姿态欢迎国内外优秀人才加盟,致力于打造一支“公能”兼济、奋发有为、有活力、有创新力、有合作精神的高水平师资队伍,学校将全力尽心,为人才的到来搭建平台、创造环境。

生命科学学院负责人介绍了学院发展基本情况、学科布局、研究特色、规划建设等方面情况。

本次论坛将持续至4月27日。来自英国邓迪大学生命科学院、美国佐治亚医学院、日本名古屋大学等的专家学者参加了论坛并作学术报告。

据了解,南开大学国际人才论坛的举行,旨在进一步加强与海内外人才的交流和对接,助力人才引进工作,同时为全球生命科学领域的优秀青年搭建交流平台,让他们了解南开,为南开发展贡献力量。

生命科学学院负责人主持会议。人事处负责人、生命科学学院师生代表参加了论坛开幕式。

编辑: 韦承金

官博

南开大学
天津 南开区
[加关注](#)

#平安南开# 物质虽千倍,我想要的却甚少。许多人想登上月球,我却想多看看树。——奥黛丽·赫本
<http://t.cn/RyGULpG>

今天 07:21 [转发](#) | [评论](#)

#晚安南开# 说不定我一生涓滴意念侥幸汇成河然后我俩各自一端望着大河弯弯——#山丘-李宗盛-专辑《山丘》[音乐]# 评论区告诉南开小开你们都听哪些歌入睡[吃瓜]

专题

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright©2014 津ICP备12003308号-1

人民网 新华网 光明网 中新网 中国教育新闻网 中国青年网 天津网 今晚网 北方网

新闻热线: 022-23510000 186022264 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn

南开大学 英文资讯 信息公开 信息门户 校友会 教育基金会 本科招生网 新校区建设



10月31日下午,南开大学党委召开全委(扩大)会议,传达学习贯彻党的十八大六中全会精神。



关注

葡萄牙驻华大使来南开访问
南开大学全面启动“双一流”建设方...
龚克会见天津市金融工作局客人
第33次校领导接待日聚焦学生成长
“世界读书日”即将来临 南开“悦...
经济协同创新中心组织“创新班”主...
南开大学严格推进自主招生资格初审...
京津冀学者齐聚南开共商雄安“千年...
北京青年报:剪一段流年时光 赋成...
今晚报:《墙头马上》展国粹之美